

# Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 2 (6433)  
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 5 января 1980 года  
Цена 2 коп.



110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 110 дней ударного труда!

## К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

Начинает свою трудовую биографию 1980 год. Советские люди, торжественно проводив год минувший и встретив новый, вернулись к обычным делам на заводах и фабриках, на полях и фермах, в школах и институтах, лабораториях и учреждениях. На наших глазах и при нашем участии вновь вершится то великое чудодейство труда, когда рука и мысль человека преобразуют Землю, утверждая на ней добро и красоту.

Каждый из нас принес в Новый год свои надежды, заботы, личные планы. Мы знаем: их осуществление неотделимо от общих задач нашей Родины, от перспектив дальнейшего развития ее материальных и духовных сил. Чем богаче и могущественнее станет Страна Советов, тем большие возможности откроются перед ее гражданами, тем выше поднимется уровень благосостояния каждой советской семьи.

В свою очередь процветание Отчизны зависит от нас, ибо имеет лишь один источник — всенародный труд. «Энергия высокоорганизованного труда, помноженная на любовь к своей стране, социалистической Родине, способна творить чудеса», — говорил товарищ Л. И. Брежнев. — Так было у нас в годы первых пятилеток, в годы Великой Отечественной войны, в годы послевоенного восстановления и мирного строительства, в годы, полные героизма и трудового энтузиазма масс.

Так должно быть и в наступившем году, который займет в ряду наших лет особое место. Ведь он не только завершает очередную пятилетку, но и является временем непосредственной подготовки к XXVI съезду КПСС. Он включает в себя столь дорогую для советского народа, для всего прогрессивного человечества дату, как 110-я годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Партия обратилась к труженикам страны с призывом превратить 1980 год в год ударной работы, работы поленински. Необходимые условия для этого созданы. Мирный труд советских людей надежно защищен, какие бы изменения ни происходили в международной обстановке. Наша Родина располагает могучей индустрией и достаточными запасами природных богатств для того, чтобы обеспечить дальнейший всесторонний подъем экономики. В результате осуществления аграрной политики партии окрепло сельское хозяйство, возросла его способность противостоять самым сложным климатическим условиям. Все вносит вклад, который вносит в коммунистическое строительство советская наука. Мы имеем четкую программу работы, сформулированную ноябрьским (1979 год) Пленумом ЦК КПСС на основе решений XXV съезда партии.

В то же время важно иметь в виду и другое. Самые хорошие планы останутся лишь на бумаге, самые совершенные машины не будут работать, богатейшие ресурсы истощатся зря, если люди, которые реализуют планы, управляют машинами, осваивают ресурсы, не вложат в дело частицу своего сердца, своей души, не проявят подлинно ленинской деловитости, собранности, ответственности. Главное при этом, отмечается в Новогоднем поздравлении ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР советскому народу, — забота каждого о неуклонном росте производительности труда, эффективности и качества работы, усилении экономики и бережливости, повышении организованности и дисциплины.

Такое отношение к своему делу тем более необходимо в связи с характером задач, которые выдвигаются перед нами на завершающем этапе пятилетки. Это задачи нелегкие и непростые. Предстоит огромная работа по совершенствованию хозяйственного механизма, по дальнейшему развитию топливно-сырьевой базы, энергетики, металлургии, машиностроения, химической и других отраслей промышленности. Должны быть приведены в действие и максимально использованы резервы и возможности улучшения работы всех видов транспорта. Требуется обеспечить резкое повышение тем-

Продолжение на 2-й стр.

### Примите поздравления!

Дорогие товарищи! Сердечно поздравляем коллектив комбината с Новым годом. Экипаж досрочно выполнил план соцобязательства четвертого года. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов в соцсоревновании, новых инициатив в 1980 году.

Капитан теплохода «Магнитогорск» ПАХОМОВ.

Первый помощник капитана ЕРШОВ.



Хорошая слава идет в коллективе ДОФ № 5 о дробильщике Владимире Петровиче Стащук. Один из старейших труженников, специалист своего дела, коммунист В. П. Стащук ведет большую работу с коллективом бригады, являясь политинформатором, а также организует дежурство в микрорайоне.

В. П. Стащук неоднократно награждался знаками победителя в социалистическом соревновании.

На снимке: В. П. СТАЩУК.

Фото Н. Нестеренко.

## СДЕЛАНО МНОГОЕ

Хорошими трудовыми подвигами встречает коллектив СЦБ железнодорожного транспорта новый год. Семь раз выходил он в минувшем году победителем в общекомбинатском социалистическом соревновании. Эти успехи достигнуты за счет улучшения качества работы трудящимися службы сигнализации, централизации и блокировки, за счет строгого соблюдения графика технологического процесса и творческого подхода коллектива к решению своих производственных задач. Все это повысило надежность работы автоматических устройств службы, снизило количество выхода их из строя.

В этом году в СЦБ осуществлен большой объем работ по дальнейшему техническому перевооружению автоматического оборудова-

ния и по внедрению специальных устройств сигнализации, централизации и блокировки на железнодорожном транспорте комбината. Такие работы проведены, например, на 1-м и 2-м постах шестого района станции Стальная, на станциях Ежовка, Рудная, на местном посту станции Сортировочная. Здесь высвобождено четыре человека, которые переведены на другую работу.

Хорошо потрудились в этом году коллективы станций Западная, Доменная, Дробилка и Рудная в связи с заменой стрелочных переводов. Им пришлось реконструировать рельсовые цепи, укладывать дополнительные стрелочные кабели. Причем, всю эту работу они производили параллельно с основной — по обслуживанию устройств СЦБ, соблю-

## СОРЕВНОВАНИЕ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Общекombинатский штаб социалистического соревнования за последнюю неделю 1979 года признал победителями коллективы:

агломерационного цеха № 1 (дополнительно к плану выдано 1176 тонн агломерата); сортопрокатного цеха (сверх плана отгружено 3119 тонн проката); листопркатного цеха № 5 (дополнительно к плану отгружено 100 тонн металла); цеха ремонта металлургических печей № 1 (на ремонте трех печей сэкономлено 28 пече-часов); цеха ремонта металлургического оборудования № 2 (план

по ремонту оборудования выполнен на 102,4 процента); электроремонтного цеха (план по ремонту электромашин выполнен на 104,3 процента); эмалищева (план выполнен на 117,2 процента); цеха эксплуатации ЖДТ (план по отгрузке выполнен на 102,5 процента).

Среди коллективов агрегатов победителями признаны коллективы доменной печи № 9, стана «250» № 1.

### ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

#### С опережением графика

С высоким трудовым настроем начал 1980 год коллектив цеха ремонта металлургических печей № 1. Несмотря на тяжелое положение с обеспечением ремонтников огнеупорами, коллектив за счет сэкономленного в прошлом году этого материала, за счет снижения стоимости и сокращения продолжительности ремонтов успешно справляется с заданиями января.

В цехе широко развернулось соревнование за выполнение повышенных социалистических обязательств. Здесь равняются на лидеров цехового соревнования звеньевых огнеупорщиков В. И. Будчана, А. Г. Опарина, В. В. Кулешова, А. А. Ткача, Р. Н. Голощапову, Е. П. Зубову и других, которые трудятся уже в счет 1981 года. Их сменная норма выработки составляет от 137 до 156 процентов.

Сейчас огнеупорщики ЦРМП № 1 заняты на ремонте мартеновских печей № 16 и 4. Коллектив отлично справляется с заданиями, ремонты идут с опережением графика.

Г. ЯКОВЛЕВ.

#### Успешный старт

Хороший старт взял в январе победитель в общекомбинатском социалистическом соревновании за последнюю неделю 1979 года коллектив стана «250» № 1 проволочно-штрипсового цеха.

Встав на трудовую вахту «110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 110 дней ударного труда», прокатчики стана записали на свой сверхплановый счет 400 тонн металла.

Лидирует во внутрицеховом социалистическом соревновании первая и третья бригады, возглавляемые мастерами производства А. С. Погодиным и В. А. Терехиным. Дополнительно к плану за два дня в январе ими прокатано 380 тонн металла.

Примеры ударного труда здесь показывают опытные производственники старший вальцовщик В. А. Букатников, старший нагревальщик Н. М. Козлов, оператор главного поста управления Н. В. Захаров.

Г. БУРОВ.

#### Лидирует вторая бригада

Хороших результатов добились сталеплавильщики первого мартеновского цеха с начала месяца. За два дня коллектив дополнительно к плану выплавил 1000 тонн стали.

Наибольшего прироста сверхпланового металла за этот период добился коллектив двухванного сталеплавильного агрегата № 32. Им сверх плана выдано 230 тонн стали. Лидируют здесь сталеплавильщики второй бригады. Ее успеху во многом способствует четкая организация труда сталеваром Ю. Лапшовым, разливателем Ю. Сидоровым, бригадиром шихтового двора П. Немовым.

В. ПЕСЕЦКИЙ, председатель комитета профсоюза мартеновского цеха № 1.

Осуществлено еще много новшеств и усовершенствований, позволяющих улучшить условия труда, повысить эффективность автоматизации.

Коллектив не успокаивается на достигнутом, он в постоянном поиске. Многие повышают свой общеобразовательный и профессиональный уровень: 14 человек без отрыва от производства учатся в горно-металлургическом институте, 15 — в индустриальном техникуме, многие — на курсах повышения квалификации. Это электромонтеры В. Т. Пронин, В. И. Попов, В. И. Пушкарев, В. И. Щербин, А. И. Дудукин и другие. С них берут пример, на них равняются в коллективе сигнализации, централизации и блокировки ЖДТ комбината.

М. ГАТТАРОВ, электромонтер службы СЦБ.